
Экономика

повторение



Вопрос 1

• Верны ли следующие суждения о рыночной 
экономике?

• А. Для рыночной экономики характерно 
централизованное планирование 
производства.

• Б. Основой рыночной экономики является 
частная собственность на средства 
производства.

•    1) верно только А
•    2) верно только Б
•    3) верны оба суждения
•    4) оба суждения неверны



Вопрос 2

• В стране Z предприятия самостоятельно 
решают, что и сколько производить, 
ориентируясь на поведение и 
пристрастия потребителей. К какому 
типу хозяйственных систем можно 
отнести экономику страны Z?

•    1) плановому
•    2) командному
•    3) рыночному
•    4) традиционному



Вопрос 3

• Верны ли следующие суждения об 
ограниченных ресурсах?

• А. Экономическая деятельность происходит в 
условиях ограниченности ресурсов.

• Б. Общество стремится найти оптимальные 
пути распределения и использования 
ограниченных ресурсов.

•    1) верно только А
•    2) верно только Б
•    3) верны оба суждения
•    4) оба суждения неверны



Вопрос 4

• В государстве Z большинство предприятий 
находятся в частной собственности, но 
существуют государственные и 
муниципальные предприятия. Какой из 
названных экономической системе присущи 
такие отношения собственности?

•    1) традиционной
•    2) рыночной
•    3) командной
•    4) централизованной



Вопрос 5

• В магазине существенно расширился 
ассортимент товаров. Какое 
экономическое явление отражается в 
этом факте?

•    1) предложение
•    2) спрос
•    3) дефицит
•    4) инфляция



Вопрос 6

• В странах с рыночной экономикой 
государство

•    1) определяет перечень производимых 
товаров

•    2) гарантирует свободу 
предпринимательства

•    3) устанавливает размер заработной 
платы работникам

•    4) владеет большинством промышленных 
предприятий



Вопрос 7

• Рыночную экономику отличает от других 
типов экономических систем

•    1) господство государственной 
собственности на средства 
производства

•    2) плановое ведение хозяйства
•    3) централизованное распределение 
ресурсов

•    4) свободное ценообразование



Вопрос 8

• Основной мотив предпринимательской 
деятельности состоит в

•    1) вытеснении конкурента с рынка
•    2) удовлетворении запросов населения
•    3) извлечении прибыли
•    4) наполнении рынка товаров



Вопрос 9

• В стране Z на рынке производства 
автомобилей высокая конкуренция 
среди предприятий различной формы 
собственности. Такая ситуация 
свойственна экономике

•    1) централизованной
•    2) рыночной
•    3) монополизированной
•    4) традиционной



Вопрос 10

• Если доход фирмы больше её издержек, 
то фирма

•    1) получает прибыль
•    2) терпит убытки
•    3) снижает капитальные вложения
•    4) пользуется льготным 
налогообложением



Вопрос 11

• В рыночной экономике, в отличие от 
командной, государство

•    1) регулирует спрос и предложение
•    2) перераспределяет доходы бюджета
•    3) вводит косвенные налоги
•    4) законодательно защищает частную 
собственность



Вопрос 12

• К какому виду экономической 
деятельности относится продажа 
товаров в магазине?

•    1) производству
•    2) распределению
•    3) обмену
•    4) потреблению


